

Kedves Újdonsült Károlis Hallgatók!

Tiszta szívből köszöntünk Benneteket a Károlin, egyúttal gratulálunk Nektek a sikeres érettségihez és felvételihez!

Májusban egy utazás véget ért, viszont most egy új kaland vár rátok! Az elkövetkezendő pár éveteket igyekszünk minél tökéletesebbé, szebbé és könnyebbé varázsolni! A következő sorokat mindenképp olvassátok el, ha nem szeretnétek lemaradni a legfrissebb információkról!

Gyere el a Gólyatalira!



Augusztus 13. vasárnap

Most, hogy hivatalosan is felvettek, szeretettel várunk téged az első egyetemi eseményeden, a gólyatalin! Amellett, hogy jéghideg limonádéval 🍹 készülünk, ezen a napon információt kaphatsz az egyetemről, a karról és a szakodról, személyesen teheted fel kérdéseidet a HÖK-ösöknek és felsőbb éves szaktársaidnak, mindemelett pedig megismerkedhetsz csoporttársaidal.

A rendezvény természetesen teljesen ingyenes, azonban regisztrációhoz kötött, ezért kérjük figyeld a HÖK facebook oldalát a fontos információk miatt!

Ne hagyd ki egyetemi éveid egyik legnagyobb eseményét: a Károlai Gólyatábort!



Szeptember 7 – 10.

Négy elképesztő nap és három hosszú éjszaka felejthetetlen programokkal. Nem lőjük le, hogy tulajdonképpen mit is jelent ez, de annyit elárulunk, hogy biztosan számíthatsz csapatfeladatokra, egyéni kihívásokra és egy óriási úrutazásra! ✨

Az esték folyamán pedig garantáltan hamisíthatatlan Károli BTK-s leszel. 🍷 Ragadd meg az alkalmat, és tarts velünk a 2023-as gólyatáborban! Mi biztosan ott leszünk. Számítunk rád! 🔥

Ahhoz, hogy meghozzuk a kedved, lesd meg a tavalyi aftermoviet:

<https://www.youtube.com/watch?v=IQ0N51luJjA>

Csatlakoztál már a szakos facebook csoportodhoz?

Keresd meg a sajátod, kezd el az ismerkedést online formában még a személyes tali előtt, kérdezz az évfolyammentorodtól és kövesd figyelemmel, hogy ne maradj le semmi fontosról!

KRE BTK [szakod] 2023 BA Nappali

Kérdésed van? Szeretnél tudomást szerezni a további egyetemi rendezvényekről, programokról is?

Kövesd a Károli Bölcsész Hallgatói Önkormányzatának facebook oldalát:
[facebook.com/krebtkhok](https://www.facebook.com/krebtkhok)

A legfrissebb információk miatt lépj be a következő facebook csoportba: **Károli BTK**

Keress meg minket Instagramon: **@krebtkhok**

Ha bármilyen kérdésed lenne, írd nekünk emailt: krebtk.hok@kre.hu

Izgatottan várjuk, hogy végre megismerhessünk!

Üdvözlettel,

KRE BTK HÖK